Juliette et Roméo se sont donné rendez-vous entre 17 h et 19 h .
Chacun d'eux peut arriver à n'importe quelle heure de façon équiprobable dans cette plage horaire.

On appelle respectivement X et Y les temps écoulés, en minutes, à partir de 17 heures avant les arrivées respectives de Juliette et de Roméo.

Juliette a décidé qu'elle attendrait  au plus 10 minutes et Roméo lui attendra au plus 20 minutes.

On appelle E l'événement Juliette et Roméo se rencontrent.

1. Simuler le choix au hasard de 5000 heures d'arrivée possibles pour Roméo et Juliette
2. Calculer la fréquence de réalisation de l'événement E 

3. Représenter le nuage des 5000 points obtenus en coloriant différemment les points selon qu'ils contribuent ou non à la réalisation de E.

4. Déterminer la probabilité de E

